

# 市长骑车考察被指作秀

一位出租车司机对着一名乘客大吐苦水，乘客下车后，相关部门来电帮其解决了问题，司机想不到这位乘客居然是市长祁金立。

7月18日，祁金立又出来“私访”了，不同的是这次骑上了单车。20日，网友“沙澧剑客”把这件事搬上了网络，引起不小的震动。有网友说很感动，并送其绰号“单车市长”，也有质疑的，认为仅仅是作秀而已。



河南漯河市长考察社区

“沙澧剑客”特意提到，郾城区钟楼广场附近居民向祁金立反映“钟楼广场的照明设施晚上不开，居民休闲娱乐很不方便”，当晚，该处照明设施恢复正常运营。

整个帖子共贴出图片6张，在帖子的最后，“沙澧剑客”说：“这几天闷热，大家肯定是有所感受的，但我们的市长不顾酷热难耐，竟骑自行车搞调研。俺在酷热的天气下，有骑自行车的经历，没骑多远，便会汗流浃背，真不知他们是不是也这样啊！感动！真是感动啊！”

## [质疑]

骑着新自行车是否在作秀

帖子发出后，引起大量网友跟帖讨论，大多数网友把掌声送给了祁金立，并送绰号“单车市长”，但也有网友提出一些质疑：是不是作秀？

网友“含泪”说，祁金立骑自行车了解民意，说明他心里装着百姓，是想为群众排忧解

难。市长骑自行车下基层，是给其他干部带个好头。这是权为民所用、情为民所系、利为民所谋的体现，只要从人民群众的利益出发，做暖人心、稳人心的好事实事，解决群众最关心、最迫切需要解决的问题，老百姓就喜欢他！

网友“caizongzhi”则认为这是“作秀，溜须拍马”。

针对质疑，网友“快乐旅途”反驳说，如今这社会就这样，你不去做，他说你无为；你做事，他说你作秀。只要能给老百姓办实事、解决问题，都是好样的，至于是否作秀无关紧要。

“家国天下”对“快乐旅途”的观点表示认可，他说，毕竟大热天出去出了一身汗，见到了群众百姓，倾听了民意，所以，该秀，还是大胆地秀吧，只要真的为百姓解决了问题。就怕有些官员懒得秀，懒得把百姓事装心里。

“wwhh3056”也认为，这几个官员骑的自行车都是崭

新锃亮，一看就是新买的，而且是统一型号的，有点浪费财政的钱。这种观点也得到少数网友的支持。

漯河的网友则更喜欢“用事实说话”，“世纪悲情”说：“祁金立这任政府确实给老百姓办了很多事，这一点漯河的老百姓是有目共睹的。”截至前天下午3时，该帖子的跟帖已经达到8页，回帖数达到116个。

## [回应]

作秀我们不会选个好天气？

前日，记者联系到当日与祁金立一起骑单车视察的漯河市文明办主任梁国正，他尚不知道事情上网了，他说，当时出发就三个人，后来去了个漯河市政府网的工作人员，是得知消息后才赶到的，并非事先约定，“网友很可能是转漯河市政府网的”。

据梁国正介绍，当天，祁金立共接到市民反映的各类情况数十条，上午11时才回到市政府。针对当天解决的问题，祁金立还责成相关职能部门建立长效机制，“以后类似问题就这么解决”，并要求背街小巷的改造要高起点规划、高标准设计、高质量建设，以免“类似问题再次出现”。

针对网友的质疑，梁国正反问“是不是我们开着汽车就没人质疑了？我们去的地方都是背街小巷，路况不熟而且有些地方不通汽车，是为了方便才选择了自行车作为交通工具。再说，想作秀我们难道不会选个好天气呀？”

据《河南商报》

## 网事焦点

### 女孩网上声讨负心男友

“你真不是东西，在学校里你脚崴了，是我到你们学校把你的衣服给洗了的，你紧紧抱着我很感动的样子你忘了？你手指没了不告诉家里，是我独自跑到医院照顾你……寂寞那么可怕吗？寂寞了就不想我的好，跟别的女人好？你知道我多么鄙视你吗……”

前日，记者在论坛里看到一篇标题为“内蒙古×××矿的感情伪君子×××”的文章，受伤的女孩希望网友帮助她声讨一名“负心男”，在文章的后面，该女子还贴出两人的亲密合影。

## 为爱所伤 女孩上网发泄

根据女孩所留网名“jingjing9004”，记者试图与她联系，但没有联系上。记者只在女孩的名为“小桥心情”的博客里看到，该博客共有150多人访问。女孩不仅将文章及照片发布到百度内蒙吧、包头吧、鄂尔多斯吧，还发布到百度伊金霍洛旗吧。

“jingjing9004”在外地，“负心男友”在包头某煤矿工作，两人分手已经3个月了。

“当初你跟我恋爱，以前的女孩子给我写信骂你，我问你分手的原因，你说两人不合适，我信了。现在别人问你为什么跟我分，你肯定也是说不合适吧？这样把你的责任推得一干二净，如果你有良知，如果你是个负责任的人，那么我请你把跟我说的原因也跟她说：‘因为工作压力大，因为矿上生活空虚，忍受不了寂寞就跟现在的女友好上了’。×××，这句



“受伤的女孩”公布的合影

话我一辈子……

女孩还在网上发布了7张照片，其中两人合影4张、单人照3张。

女孩说：“我不怕别人说我心狠，这都是你逼的。”

## 网友跟帖 褒贬不一

“我们越大越不懂得珍惜了，楼主，我觉得他一点都不值得你为他这样付出，鄙视这个臭男人！”名为“穿着绿色长裙”的网友留言。

“现在人们都爱把该在家里说的那点儿事儿挂大街上？动辄就照片、人肉啥的……警钟长鸣啊。现在做负心男人的违约成本明显提高。照片上那女的是谁？楼主自己？现身说法？”网名为“睡醒就乐”的人显然不喜欢这种方式。

就此事，内蒙古云浩律师事务所一王姓律师指出：男孩姓名等都属于个人隐私，女孩擅自发布合影照片也属侵权。

据《内蒙古晨报》

## [感动]

### 酷热天气里一道单车风景

7月20日晚，网友“沙澧剑客”发表帖子《感动！市长炎热酷暑竟骑自行车调研民生工程！》。帖子里说，漯河市长祁金立、市政府秘书长高喜东骑自行车调研当地背街小巷改造及城中村建设情况，并帮助市民解决相关问题。

“沙澧剑客”在帖子里说，冒着38℃高温，祁金立骑自行车先后查看郾城区原商贸大世界、杨根庄、钟楼广场、巴山路北段、郾城区建材市场等地，祁金立详细询问居民生活是否有困难，能不能用上天然气、治安状况好不好。

看到市长来视察，当地市民也不客气。提出“这里道路没有人修理”“排水设施不好，每到下雨时就会形成大量积水”“杨根庄居民还未享受城市低保”等许多问题，祁金立当场一一记下，并承诺会交给相关部门处理。

## 网事/圈圈网事

## 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 拥抱大海，和你的宝贝一起乐

## 视频排行榜 (www.dsqq.cn)

### TOP 1

“招考通”名牌高校招生专家视频答疑

<http://tv.dsqq.cn/edu/>

推荐理由：《现代快报》倾力打造的“招考通”视频栏目，汇聚了省内外百余所高校招生负责人，每年招生期间都会为快报提供最新鲜权威的招考信息。第二阶段志愿填报即将到来，希望我们的栏目能给考生和家长一丝丝的帮助。

### TOP 2

男人必改的陈旧性观念

<http://tv.dsqq.cn/live/2009-07-08/102472.html>

推荐理由：在夫妻生活中，不少女人都会抱怨自己的老公不爱自己。其实，并不是丈夫不爱妻子，而是他们不会爱。而在当今社会中，如何提高我们夫妻生活质量呢，首先需要更新我们原本认为正确而其实是错误的观念。关注每周三晚张晨，文岚为您带来的《男女相对论》吧。

### TOP 3

王思懿开心来宁，做客圈圈网视频

<http://tv.dsqq.cn/ent/2009-07-02/102461.html>

推荐理由：王思懿从小学习芭蕾，又进入模特行业成为台湾十大名模之一，初来内地就被相中在央视《水浒》中扮演潘金莲这一妩媚的角色，这

为祝贺快报都市圈圈网“亲子论坛(家有宝贝)”的开版，感谢众多板油的大力支持，情感围城的版主“老蚂蚁”自发组织网友共享暑假亲子游(青岛三日品质游)——和大海拥抱、享受生活、关爱孩子，和你的宝贝一起乐！活动名额有限(45人)，报满即止。(情感板油群 情感小屋：81553116)

出行时间：7月31日，8月1日、2日

报名条件：亲子游(必须带小孩的家长才能报名)

报名地址：都市圈圈网-情感围城-家有宝贝 <http://bbs.dsqq.cn/forum-228-1.html>

## 圈友视角 (www.dsqq.cn)

### 【酷夏欢乐汇】 肯德基经典语录



#### 画外音：

“阿姨，给我20包番茄酱。”

“小朋友，我们给了你那么多，再说你要那么多干什么啊？”



#### 画外音：

“我妈说晚上给我做樱桃肉。”



由都市圈圈网、肯德基联手举办的“酷夏欢乐汇”活动即日起开始火热征集：所有在夏天里，与肯德基有关的美事、糗事或口事，您都可以写成笑话或段子发送到活动专区——圈圈论坛“酷感夏日邀你有乐同享”的帖子里，将有机会获得“肯德基酷夏欢乐汇”相声剧专场门票。

(“酷感夏日邀你有乐同享”网址：<http://bbs.dsqq.cn/thread-156837-1-1.html>)

## 圈友视角 (www.dsqq.cn)

### 杭州5·7事件之我见

杭州5·7事件有了说法，胡斌一审判3年。这样的结果引起网友们热议，圈友adminliqing在“情感围城”版块发表了他的看法——

真搞笑，他妈妈还哭不公平，113万算什么啊，谭卓从中国排名前5的大学而且还是最好的专业毕业，年薪就算十万，十年就赚够了。现在他才26岁，而且他的父母培养他从出生到大学毕业要花多少金钱与心血，和他们的失子之痛，又是金钱所能衡量的吗？

首先，我觉得3年刑期很难对大众有说服力，在居民区飙车等同于故意杀人，这是明知故犯的行为啊！虽然是在晚上，只有一名受害者遇难不足以构成所谓的“特别严重的行为”，但是要杜绝此类事件的再次发生，必须要让肇事者付出沉重的代价，即便不是一命偿一命，也应该足够警醒后者才可以。不然又怎能体现出生命的珍贵呢？！

还有，肇事者的母亲又有什么脸哭？更有资格说“不公平”？你的儿子明明做了伤天害理的事。逝者已去，谁又能还他一句公平？养儿不教如养驴，早知今日何必当初？养不教，父之过。儿子犯法，爹妈教育失职，难辞其咎。

中国为什么有这么多的坏小孩啊？看了这个痛哭的母亲，用一句话形容：慈母多败儿。